

Drage kolege,

[Detaljnije](#)

U toku prethodnih desetak dana radili smo na finalizaciji još jednog projektnog rezultata u okviru Tempus projekta CareerS. Pripremljen je info-buklet pod nazivom "Vodič kroz diplome" koji će omogućiti da se poslodavci u Srbiji, ali i svi drugi koji su zainteresovani, bolje upoznaju sa novinama koje je donela i donosi reforma visokog obrazovanja u Srbiji i obaveste o novonastaloj kolekciji od preko 700 članaka o studijskim programima na univerzitetima u Srbiji koja je dostupna samo onlajn. Tokom druge nedelje marta u celoj Srbiji biće organizovani skupovi (Beograd-10.mart, N.Sad - 11.mart, Kragujevac, 12.mart, 13.mart - Niš) radi predstavljanja ovog Vodiča i pozivamo vas ovom prilikom da prisustvujete. Više informacija na www.careers.ac.rs.

U prvoj nedelji marta (5.marta) imaćete priliku da se upoznate sa inicijativom Grčke ambasade i Helenskog privrednog udruženja na skupu u Rektoratu "Radno iskustvo - preduslov za dobro pozicioniranje na tržištu rada", kada će se predstaviti i kompanije koje nude studentima tromesečnu praksu i priliku da usavrše svoja znanja i veštine u konkretnom radnom okruženju. A u petak, 6.marta biće održana prezentacija Stipendije za postdiplomske master studije na engleskom i italijanskom jeziku koju dodeljuje Univerzitet Cattolica del Sacro Cuore iz Italije. Pronađite više informacija i prijavite svoje prisustvo [u Kalendaru CZRK](#).

U narednom periodu počinje i Career Days, tokom kog će Centar održati radionicu "Poveži se - umreži se" i učestvovati na sajmu. Pozivamo vas da posetite naš štand 10. i 11.marta i upoznate se bliže sa našim aktivnostima.

Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere sa aktuelnim pozivima i konkursima za studente:



Studentska nagrada: Kako se boriti protiv klimatskih promena i njihovih posledica?

[Detaljnije](#)

Francusko-srpska privredna komora organizuje: STUDENTSKU NAGRADU 2015 na temu: Kako se boriti protiv klimatskih promena i njihovih posledica? Rok za prijavu je 20.april.



Konkurs za posao za prevodioce

[Detaljnije](#)

BROWNE'S LANGUAGE SERVICES raspisao je konkurs za posao za poziciju prevodioca. Pozivaju se studenti završne godine studija, diplomirani studenti ili studenti master studija Filološkog fakulteta, odseka Engleski jezik i književnost da se prijave. Rok za prijavu 16.3.2015.



Plaćena praksa u Laboratoriji znanja

[Detaljnije](#)

Ideaslab d.o.o. Laboratorija znanja raspisala je konkurs za prijem tri studenta na praksu. Pozivaju se studenti završnih godina Matematičkog, Filozofskog fakulteta (odseka za Psihologiju i pedagogiju), Elektrotehničkog fakulteta, Mašinskog, Biološkog, Učiteljskog, Fizičkog, Fakulteta za fizičku hemiju, FON-a i Hemijskog fakulteta da se prijave. Rok za prijavu je 8.mart.2015.



Steknite radno iskustvo! 15 pozicija za praksu

[Detaljnije](#)

Helensko privredno udruženje Srbije, u saradnji sa Ambasadom Grčke u Beogradu i uz podršku Univerziteta u Beogradu, objavljuje 15 pozicija za tromesečnu praksu studenata u kompanijama-članicama Udruženja. Pozicije otvorene za **Pravni, Ekonomski, FON, FPN, Filološki, Filozofski i Geografski**. Rok za prijavu: 10.mart 2015.



Stručna praksa u Telekomu

[Detaljnije](#)

Preduzeće Telekom Srbija raspisalo je konkurs za obavljanje stručne prakse. Studenti Saobraćajnog, FON-a i ETF-a koji u okviru svog nastavnog plana i programa imaju predviđenu obaveznu praksu mogu se prijaviti na ovaj konkurs do 20. marta 2015.

Sledi najnoviji pregled aktuelnih stipendija u bazi CzRK



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 20.2. - 1.3. 2015.

Learn German and Spend Your Summer	BAYHOST	Nemačka	1.04.2015.	Detaljnije
KONKURS ZA DODELU STIPENDIJE ZA POHAĐANJE POSLOVNE ŠKOLE ZA PUBLIC RELATIONS	P.R.A. agencija i Poslovna škola za public relations	Srbija	6. marta 2015. u 17h	Detaljnije
Call for international master's scholarships for incoming mobility- 2015-2016	Université Paris-Saclay	Francuska	17.05.2015.	Detaljnije
The Diplomat Fellowship Program for Social Impact	Diplomat	SAD	31.03.2015.	Detaljnije
Scholarship Programme for Young Researchers from European Neighbouring Countries	Coimbra Group Universities	Srbija	31.03.2015.	Detaljnije
Program stipendija grčke vlade za srpske državljane	Ministarstvo prosvete i vera Republike Grčke	Grčka	30.04.2015.	Detaljnije
Stipendirani nastavak studija	Trinity College Dublin	Irska	01.05.2015.	Detaljnije
Best of South-East	Erste Banka Srbija u saradnji sa Steiermärkische Sparkasse Bankom i Karl-Franzens-University Graz	Austrija	06.03.2015.	Detaljnije



Pregled vesti Centra za razvoj karijere 20.2. - 1.3. 2015.

Stipendije za postdiplomske studije na engleskom i italijanskom jeziku

**Univerzitet
Cattolica del
Sacro Cuore**

Italija

**1. februar i 15. april
2014.**

[Detaljnije](#)

upiшите se na info-listu



Još načina da se povežemo:

